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     Sexe                           Tranches d'âge       Possession d'un médecin référent

   Types de handicap Lieux de vie

Données du  01/01/2020 au 31/12/2020
Édité le 21/01/2021 Bas-Rhin (522 réponses)

Homme

53,4 %
Femme

46,6 %

10 ans 
ou moins

3,8 %

Entre 11 et 18 ans
19,2 %

Entre 19 et 45 ans
40,2 %

Entre 46 et 65 
ans

28,0 %

Entre 66 
et 80 ans

7,5 %

Possède un 
médecin 
référent
41,7 %

N'en 
possède pas

58,3 %

Auditif
9,6 %

Maladies 
invalidantes

14,3 %

Moteur
26,3 %

Visuel, 
3,7 %

Cognitif
7,4 %

Psychique
11,4 %

Intellectuel
11,4 %

Trouble du 
spectre de 
l'autisme

4,5 %

Polyhandicap
11,3 %

En milieu ordinaire, 
avec acc. médico-

social
23,8 %

En milieu ordinaire, en 
famille
41,5 % En ESMS, 6,3 %

En milieu 
ordinaire, seul

28,4 %
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        Satisfaction des personnes     Satisfaction
     ayant pu effectuer leurs soins      de tous les répondants

Lieu de soin      Types de soin

Données du  01/01/2020 au 31/12/2020
Édité le 21/01/2021 Bas-Rhin (522 réponses) 

Personnes 
soignées
60,0 %

Personnes 
non 

soignées
40,0 %

Refus de 
soin

19,9 %

Abandon 
de 

recherche
22,8 % Soin sans 

refus
57,3 %

1,17 / 31,85 / 3

71,2 % 73,5 %

Accompagnant 
accepté

63,9 % 46,0 %

Réponses 
obtenues

Maladie 
connue
11,3 %

Soins liés 
au 

handicap
13,2 %

Soins 
urgents

9,0 %

Soins 
habituels

6,7 %

Nouvelle maladie
18,0 %

Soins des 
dents
13,6 %

Autres 
parties du 

corps
8,1 %

Soins 
psy

5,1 %
Soins 

Covid19
5,8 %

En ville, 
généraliste

11,9 %

En ville, 
spécialiste

10,6 %

Hôpital : Aux urgences
28,0 %

Hôpital : Dans les services
24,4 %

Domicile : 
Soins 

médicaux
11,9 %

En HAD
3,9 %

En maison de 
santé
6,8 %

Répondants ayant 
besoin d'un 

accompagnant pour leur 
soin

Répondants ayant 
posé des questions 

au soignant
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Nous vous remercions de continuer à soutenir Handidactique et la Charte Romain Jacob.

Nous continuons à collecter vos réponses par internet, sur le site www.handifaction.fr
et sur l’application Handifaction pour smartphone.
Une version papier à imprimer est également à disposition sur notre site.

Un grand merci à nos partenaires :

  Handidactique vous propose de recevoir régulièrement au cours de l’année une sélection d'analyses personalisées.
  Pour en savoir plus, vous pouvez nous écrire à l’adresse contact@handidactique.org.

Vous pouvez également suivre toute nos actualités sur les réseaux sociaux :

    �t""   @handidactique         �f""   Handidactique        �l##   handifaction

Pour nous aider à faire découvrir le questionnaire, découvrez également nos outils de communication, parmi lesquels une affiche
promotionnelle, que vous pouvez commander en ligne ou télécharger pour l’imprimer par vos propres moyens.
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